В НОУ СОШ «Интеграл» - юбилей. 25-й раз школа откроет двери своим ученикам. Тернистым, но интересным был путь нашего учебного заведения. Много волнений и незабываемых впечатлений пережила за это время школа. За 24 прошедших года НОУ СОШ «Интеграл» выпустила 912 человек, 98 % которых стали студентами вузов страны и зарубежья. География поступлений наших ребят очень обширна: Москва, Санкт-Петербург, Рязань, Саратов, Воронеж, Тамбов, Липецк и Елец (Россия), Барселона и Марбелья (Испания), Нью-Йорк и Бостон (США), Прага и Марианские Лазни (Чехия), Тулуза (Франция), Вена (Австрия). Из 912 наших выпускников 153 человека окончили школу с медалью. С момента своего рождения и до сих пор в «Интеграле» трудятся и дают знания своим ученикам доктора и кандидаты наук, преподаватели вузов Липецка и учителя с большим опытом работы.

С 2005 года наша школа сотрудничает с Воронежским государственным университетом и принимает активное участие в ежегодной конференции Научного общества учащихся, выступая там с серьезными рефератами и проектами. Среди огромного числа участников из Воронежской, Липецкой, Тамбовской, Курской, Орловской, Белгородской областей наши ребята всегда выглядели достойно и возвращались с призовыми местами, а их работы отмечались грамотами и дипломами.



По приглашению редакции энциклопедии «Лучшие люди России» наша школа принимала участие в проекте «Одаренные дети – будущее России». Предложенные кандидатуры прошли конкурсный отбор.

А НОУ СОШ «Интеграл» была внесена в реестр лучших школ России.

В 2006 году в рамках взаимодействия с Российской академией естественных наук (РАЕН) наша школа прошла жесткий конкурсный отбор. Ей присвоен статус Базовой научно-образовательной организации РАЕН. Каждые два года НОУ СОШ «Интеграл» подтверждает это высокое звание.

Жизнь нашей школы всегда была наполнена интересными событиями и яркими впечатлениями. В НОУ СОШ «Интеграл» есть свои традиции и обычаи: ежегодные поездки по памятным местам,



общешкольные праздники и конкурсы, выступления наших ребят на площадках городских библиотек.

Наша школа поддерживает контакты со всеми выпускниками, среди которых немало авторитетных врачей, предпринимателей, юристов, музыкантов. Ежегодно на первой неделе февраля НОУ СОШ «Интеграл» проводит встречи выпускников, на которых вспоминают о днях минувших, безвозвратных, сожалея о том, что годы учебы в этой замечательной школе уже не вернуть назад. Ведь именно здесь каждый мог достичь своего максимума, раскрыть свои таланты.



Интегрушка



Выпуск от 1 сентября 2016 г.

Мгновенья счастья и волненья странного, И детский смех, и труд учителей — Всё это, словно прожитое заново, Слилось сегодня в слове «ЮБИЛЕЙ».

В выпуске:

- 25-й День знаний в школе «Интеграл»
- Поздравления НОУ СОШ «Интеграл» с юбилеем

Школа «Интеграл» - это не просто образовательное учреждение, это одна большая и дружная семья! Когда попадаешь сюда, то понимаешь, что тебя окружают преподаватели с большой буквы! Они всегда направят и помогут в учебе и любой жизненной ситуации. Школа «Интеграл» — один из этапов жизни, который скоро окончится, но о нем навсегда останутся теплые воспоминания. Поздравляю школу с 25 -летием! Желаю долгих лет работы и успешных

Выпуск 2007 года. Кирнова (Куцак) Анна

Уважаемые администрация педагогический коллектив школы "Интеграл"! Поздравляю вас с 25-летним юбилеем! Благодаря вашему профессиональному мастерству и глубоким знаниям выпускники "Интеграла" успешно учатся в престижных университетах России и находят достойное сферах применение различных деятельности. Желаю вам дальнейшего общественного уважения и процветания,

признания.

Успехов в учёбе, научных и творческих побед вашим сегодняшним ученикам. С надеждой на дальнейшее сотрудничество, заведующий кафедрой ЛГТУ, доктор химических наук Салтыков Сергей Николаевич.

В чём заключается величие державы?

В чём сила государства, мощь страны?

Она в традициях, и в подвигах, и в славе,

В сплочении, в гармонии, в любви.

Вот так и школа наша в глубине России,

На перепутье липецкой земли!

«Всё лучшее своё» учителя-Мессии

В наш общий дом с почтеньем принесли.

Учителя – основа всех традиций,

Опора школы, суть её и честь!

Её традициями можем мы гордиться –

Связь поколений надлежит беречь.

О, школа, alma-mater, храм науки,

Твой круг друзей всё больше и тесней!

Всё в школе есть, нет в школе только скуки!

И дети наши – все в учителей!

Они дерзают, дружат с лирой, с песней,

Все фантазёры, мастера затей!..

Учителя и дети – всегда рядом, вместе!

Уж четверть века – славный юбилей!

Во всей России школ таких немного.

И в Липецке подобной не найти.

Мы выбрали одну на всех дорогу:

И оказалось: нам всем по пути.

Учить, дерзать – одно на всех призванье,

Огонь подвижников горит у нас в груди.

Со всеми, кто приходит в наш дом знаний,

Мы говорим на языке любви.

О, «Интеграл», всегда ты в авангарде!

Стремленье ввысь – девиз твой, лейтмотив!

Достойна школа славы и награды,

Но лучшая награда – коллектив!

Пусть в нашу честь фанфары и литавры

Гремят и не смолкают много дней!

Любимой школе пропоём мы славу

И воспоём прекрасный юбилей!

Учитель литературы НОУ СОШ «Интеграл» Стребков Алексей Алексеевич

От всей души поздравляю Интеграл с двадцать пятым Первым Сентября!

Это время расцвета, новых идей, восхождений! Будьте счастливы! Я рада, что была с Вами с начала пути!

Учитель биологии НОУ СОШ «Интеграл» прошлых лет Таболина Татьяна Владимировна